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ON EARTH - ethical home
Selezione italiana di design e valori fatti a mano

Un oggetto lavorato, tessuto o 
creato dall’argilla, stampato, di-
pinto, decorato, fatto a mano, 
non è mai anonimo: racchiude 
qualcosa di speciale, come il 
tocco di un uomo o di una don-
na, il vero valore da custodire.

Ogni oggetto di ON EARTH - 
ethical home ha molto di più di 
una funzione specifica, perchè 
racconta anche straordinarie 
storie di bellezza, disegna trame 
e immaginari di felicità, unisce il 
design e la passione italiani con 
tradizioni e saperi di tante cultu-
re del mondo.

Spazio al design Made in Italy
Lavoriamo con professionisti e 
creativi italiani per la realizzazio-
ne di progetti di design innova-
tivi che nascono per coniugare 
esperienza e ricercatezza tipica 
dello stile italiano con le capaci-
tà artigianali locali e del mondo, 
in linea con la nostra cura per la 
casa, ma soprattutto con i nostri 
valori di sostenibilità ambientale 
e sociale.

Recuperiamo i valori locali
Nel mondo o nel nostro paese, 
gli artigiani che realizzano i pro-
dotti per la tua casa lavorano 
con mani esperte e attente ai 
minimi dettagli. Ogni oggetto 
non è seriale, ma un pezzo uni-
co, realizzato secondo tecni-
che di lavorazione tradizionali, 
di quelle che si tramandano di 
generazione in generazione o 
che si imparano per passione. 
Potranno essere imperfetti, ma 
l’imperfezione rappresenta il 
loro valore aggiunto, la loro ani-
ma originale e genuina.

Amore per le persone e per 
l’ambiente
Seguendo mission e valori del 
commercio equo e solidale, 
i prodotti ON EARTH - ethical 
home sono realizzati con parti-
colare attenzione alla sostenibi-
lità ambientale e al bene della 
persona.

Con ON EARTH - ethical home 
puoi scegliere l’ispirazione che 
più ti rappresenta per vestire la 
casa, fare un regalo o celebrare 
le ricorrenze.
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Craft Design è una collezione in cui il fatto 
a mano, la cura, la dedizione, la maestria 
nell’esprimere tecniche artigianali tradizio-
nali si integrano perfettamente col gusto 
contemporaneo dell’interior design.

Prodotti unici prendono vita grazie a movi-
menti armonici che accarezzano, intreccia-
no, cuciono, modellano le materie prime 
producendo il minimo impatto ambientale e 
ricavando il massimo beneficio sociale.

La zona giorno, la tavola cucina ed il gar-
den rappresentano i tre ambiti eccellenti 
attraverso cui la collezione si esprime, offren-
doti prodotti belli, di tendenza e responsabili, 
pensati per te, per le comunità produttrici e 
per il pianeta.
Quattro mood cromatici guidano la propo-
sta: le delicate tonalità pastello, le fresche 
gradazioni del blu, il classico bianco & nero 
e le energiche tonalità del rosso.

Lana di alpaca e di pecora, fibra di cotone 
e sari up-cycled, fibra di giacinto d’acqua e 
di madurkathi, ceramica chulucana, terra-
cotta, gres e ceramica smaltata, fibra di ho-
gla, juta e foglia mais sono i materiali impie-
gati nella realizzazione dei pregiati manufatti 
della Craft Design Collection.

Un ampio ventaglio di tecniche di lavorazione 
ha dato vita alla proposta: tessitura al telaio tra-
dizionale e tessitura ikat, blockprinting, serigrafia 
artigianale, pittura a mano libera, ricamo kantha, 
patchwork, tornitura, lavorazione a stampo, mo-
dellamento e smaltatura manuali, nonché l’intrec-
cio nelle sue varie versioni.

Lo stile si fa autentico ma sofisticato nelle proposte 
di design dei vasi in ceramica chulucana, dei plaid 
in lana di alpaca o degli accessori di arredo in fi-
bra di hogla, contemporaneo nei cuscini stampati, 
dipinti o ricamati, allegro e informale nella colora-
ta proposta di cesteria e nei simpatici soggetti dei 
vasi in terracotta, romantica ma fresca nella linea 
di ceramiche per la tavola che quest’anno si arric-
chisce della linea di teglie per cucinare in forno.  
Per arredare con stile la tua casa o se sei alla ricer-
ca di un regalo importante, scegli la Craft Design 
Collection e prendi parte al cambiamento che 
rafforza la preservazione degli ecosistemi mentre 
garantisce opportunità più eque a tutti gli attori 
della filiera.

CRAFT DESIGN 
COLLECTION 2023



LINEA ALPACA

I plaid in puro alpaca di ON EARTH ethi-
cal home sono accessori di design che 
regalano una sensazione di benessere e 
calore. Morbidi al tatto e caratterizzati da 
differenti fantasie, dalla tinta unita, al riga-
to, al quadrettato, queste coperte sono 
realizzate utilizzando principalmente Baby 
alpaca e Alpaca Superfine che garanti-
scono elevata qualità e lunga durata al 
tessuto.

Lo sapevi che l’alpaca è leggera, tra-
spirante, non infiammabile? È inoltre una 
fibra ipoallergenica che non contiene né 
olio né lanolina ed ha proprietà termore-
golatrici, grazie a microscopiche sacche 
d'aria presenti tra le fibre.
Ideali in inverno, per caldi momenti di re-
lax sul divano o durante le ore di studio e 
lavoro al computer ma anche in primave-
ra e autunno, per godere di un piacevole 
tepore nelle ore più fresche della giornata, 
in giardino o sul terrazzo.
I plaid in alpaca rappresentano anche un 
originale, pregiato e sicuramente gradito 
regalo di nozze.

Composizione: 100% Alpaca
Manutenzione: Lavare a mano separata-
mente in acqua fredda. Usare detergente 
delicato. Non strizzare, né sfregare. Rimo-
dellare mentre umido. Asciugare su piano 
orizzontale.
Prodotto da Allpa – Perù
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00005171
Plaid quadrettato azzurro ALPACA 100% alpaca
150 x 128 cm
PASTELLO
ALLPA S.A.C.

€ � 210

00005223
Plaid blu ALPACA 100% alpaca
150 x 128 cm
blu
ALLPA S.A.C.

€ � 260
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00005172
Plaid bouclè rosa ALPACA 100% alpaca
150 x 128 cm
PASTELLO
ALLPA S.A.C.

€ � 210

00005173
Plaid rigato toni arancio ALPACA 100% alpaca
160 x 107 cm
PASTELLO
ALLPA S.A.C.

€ � 190

00005175
Plaid latte ALPACA in alpaca
150 x 128 cm
BIANCO&NERO
ALLPA S.A.C.

€ � 190

00005174
Plaid grigio chiaro ALPACA 100% alpaca
150 x 128 cm
BIANCO&NERO
ALLPA S.A.C. - Perù

€ � 260



00005176
Plaid rigato grigio nero ALPACA 100% alpaca
178 x 128 cm
BIANCO&NERO
ALLPA S.A.C.

€ � 260
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LINEA CHANCAY
CERAMICA CHULUCANA

LA FILIERA DELL’ALPACA
Approfondimento

I pastori andini vivono con gli alpaca ad 
oltre 4.000 metri di altitudine fin dai tempi 

antichi: ogni giorno li portano a pascolare 
e a brucare l'unica erba commestibile che 
si possa trovare a queste altitudini, l’Icchu, 

senza che questa attività provochi alcun 
danno per il suolo e, ogni anno, tosano la 
loro lana per rifornire di pregiata materia 

prima l’attività artigianale e l'industria tessi-
le.

L'allevamento di alpaca è sempre stato 
una risorsa importante per gli andini a bas-

so reddito poiché le famiglie beneficiano 
non solo del vello, ma anche della pelle, 

della carne e persino del letame da utiliz-
zare in agricoltura.

I laboratori addetti alla tosatura hanno 
sviluppato un innovativo modo di tosare 
gli alpaca, molto meno dannoso per gli 

animali, chiamata ‘tosatura Inca’, che ha 
molto successo perché si ottengono più 

lana e una fibra qualitativamente migliore.
I laboratori dei tessitori si trovano nelle alte 
Ande centrali e sono un esempio di orga-

nizzazione, tecnica migliorata e produttivi-
tà. Questo li ha aiutati ad aumentare non 
solo i loro guadagni ma anche la propria 
autostima. La maggior parte dei tessitori 

utilizza il telaio tradizionale, composto da 
pochi pedali e imbracature con i quali 

realizzano manufatti unici e di pregio.

L’intera filiera, fatta da allevatori, pastori, 
filande, artigiani del tessile rappresenta 

una grande opportunità che crea migliaia 
di posti di lavoro in Perù e che migliora gli 

standard di vita delle comunità povere.



LINEA CHANCAY – CERAMICA CHULUCANA

Questa linea di splendidi vasi abbina un design moderno ad antiche abili-
tà della tradizione.

Sulla costa settentrionale del Perù, la città di Chulucanas è diventata il 
centro della ceramica tradizionale risalente al periodo precolombiano. Gli 
abitanti hanno sviluppato un processo unico per la creazione di meravi-
gliose ceramiche, riscoprendo le tecniche dei loro antenati e facendole 
proprie. 

Ogni pezzo è il risultato dell'interazione di fattori naturali locali, come argil-
la, sabbia, clima e foglie di mango, e di abilità artigianali tramandate nei 
secoli, e può richiedere fino a 24 passaggi di lavorazione. I principali consi-
stono nella lucidatura a mano con pietre di fiume per creare la tipica lu-
centezza che contraddistingue il prodotto, nella decorazione con pigmen-
ti naturali, nella ripetuta cottura dell’argilla assieme a foglie di mango e a 
tronchi di algarrobo, in cui il fumo e la resina prodotti all’interno del forno 
sono in grado di scurire la superficie del manufatto.

Accessori di design che, grazie ai tradizionali motivi geometrici e alle tinte 
neutre a contrasto, aggiungono equilibrio agli interni dallo stile contempo-
raneo.

Note: ceramica ‘water proof’, può contenere l’acqua

Prodotto da: Allpa - Perù
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00005203 00005204 00005205
Vaso bombato medio CHANCAY avorio ceramica chulucana Vaso bombato grande CHANCAY bruno ceramica chulucana Vaso alto CHANCAY bruno ceramica chulucana
d.19.5 x 24 cm d.25 x 30,5 cm d.9.5 x 30 cm
BIANCO&NERO BIANCO&NERO BIANCO&NERO
ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C.

€ � 75 € � 110 € � 70

00005197 00005198 00005199
Vaso nodini CHANCAY c/zoccolo in ceramica chulucana Vaso foglia CHANCAY c/zoccolo in ceramica chulucana Vaso anelli CHANCAY c/piedini in ceramica chulucana
d.15 x 15 cm d.15 x 15 cm d.14 x 16 cm
BIANCO&NERO BIANCO&NERO BIANCO&NERO
ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C.

€ � 40 € � 40 € � 40

00005200 00005201 00005202
Vaso righe e pallini CHANCAY c/piedini ceramica chulucana Vaso medio CHANCAY c/zoccolo ceramica chulucana Vaso piccolo CHANCAY c/zoccolo ceramica chulucana
d.14 x 16 cm d.15 x 15 cm d.14 x 14 cm
BIANCO&NERO BIANCO&NERO BIANCO&NERO
ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C.

€ � 40 € � 60 € � 38

00005206 00005207
Passerotto piccolo CHANCAY ceramica chulucana Passerotto medio CHANCAY ceramica chulucana
d. 8,5 x h.9 cm d. 9,5 x h.12 cm
BIANCO&NERO BIANCO&NERO
ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C.

€ � 32 € � 38

LINEA PAJAROS 
Sono simpatici e decorativi 
questi passerotti realizzati 
nella rinomata ceramica 
chulucana. Da regalare e 
regalarsi per occasioni spe-
ciali, sono soggetti gioiosi 
e positivi che richiamano 
la tenerezza. Per celebrare 
una nascita o, in coppia, 
come simbolico regalo di 
nozze.

Prodotto da: Allpa - Perù
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LINEA CHANCAY - TESSILE
Due pannelli decorativi, da 
esporre singolarmente in un in-
gresso o sopra ad una madia, o 
in coppia, ideali dietro alla testie-
ra del letto o in un soggiorno.
La combinazione cromatica 
risulta sobria ed elegante nella 
sua armonia di opposti, bianco 
e nero, ingentilita dalla presenza 
del grigio, tonalità che fanno di 
questi arazzi dei perfetti comple-
menti di arredo per la casa con-
temporanea.

Composizione: 100% lana di pe-
cora

Caratteristiche: Ogni arazzo è 
dotato sul retro di pratiche astine 
in legno per essere facilmente 
appeso.

Prodotto da Allpa - Perù

00005219 00005220
Pannello decorativo CHANCAY centrale, lana Pannello decorativo CHANCAY laterale, lana
45 x h.70 cm 45 x h.70 cm
nero nero
ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C.

€ � 120 € � 120

LA CULTURA CHANCAY – Approfondimento

I Chancay sono stati una civiltà precolombiana sviluppatasi in alcune valli 
situate lungo la costa centrale dell'attuale Perù dall'anno 1000 al 1470 circa.
La cultura Chancay raggiunse un elevato grado di sviluppo nella produzio-
ne tessile, i cui reperti si sono conservati molto bene grazie al clima secco. 
Questo popolo lavorava la lana di lama cucendo sui tessuti anche piume 
colorate.
I principali motivi decorativi erano uccelli, pesci e disegni geometrici ed i 
colori utilizzati erano quelli che la natura offriva.

Manutenzione: Lavare a 
mano separatamente in 
acqua fredda. Usare deter-
gente delicato. Non strizza-
re, né sfregare. Rimodellare 
mentre umido. Asciugare 
su piano orizzontale.

18 19



LINEA LA GOTA 
CERAMICA CHULUCANA

Ricordano le pedine degli 
scacchi questi vasi deco-
rativi di design, realizzati 
artigianalmente in tonalità, 
forme e dimensioni diverse, 
perfetti anche in gruppo 
per creare un angolo in-
teressante e contempora-
neo.  

Note: Solo per uso deco-
rativo, i vasi di questa linea 
non trattengono l’acqua

Prodotto da Allpa - Perù
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00005189 00005190 00005191
Vaso alto con disco LA GOTA bruno in ceramica chulucana Vaso medio silhouette LA GOTA bruno ceramica chulucana Vaso piccolo a uovo LA GOTA bruno in ceramica chulucana
d.21 x h. 40 cm d.17 x h.36 cm 21.5 x 16 x h.33 cm
BIANCO&NERO BIANCO&NERO BIANCO&NERO
ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C.

€ � 70 € � 65 € � 50

00005192 00005193
Vaso medio silhouette LA GOTA avorio ceramica chulucana Vaso piccolo a torre LA GOTA avorio ceramica chulucana
d.19 x h.35,5 cm d.9 x h.25 cm
BIANCO&NERO BIANCO&NERO
ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C.

€ � 70 € � 40
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LINEA ANDEAN FIESTA – CERAMICA CHULUCANA

La linea Andean Fiesta è stata sviluppata pen-
sando alle occasioni speciali, abbinando agli 
smalti naturali un lucente bordo dorato.
Manufatti preziosi ispirati alla cultura precolom-
biana, dotati di denominazione di origine protet-
ta a tutela della proprietà intellettuale e come 
garanzia di qualità.

Note: I vasi di forma bombata e classica sono 
‘water proof’ e quindi idonei a contenere l’ac-
qua. Il piatto ed i vasi dalle forme irregolari sono 
oggetti decorativi non adatti a contenere l’ac-
qua.

Prodotto da Allpa - Perù

24 25



00005208 00005209
Vaso bombato grande ANDEAN FIESTA rigato ceramica Vaso bombato medio ANDEAN FIESTA rigato ceramica 
d.25 x h.30,5 cm d.19.5 x h.24 cm
righe righe
ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C.

€ � 110 € � 75

00005210 00005212 00005215
Piatto Centrotavola ANDEAN FIESTA vinaccia ceramica Vaso alto ANDEAN FIESTA vinaccia ceramica chulucana Vaso a ponte ANDEAN FIESTA vinaccia ceramica chulucana
d.28 x h.8 cm d.12,5 x h.34 cm 22,5 x 6,5 x h.20,5 cm
vinaccia vinaccia vinaccia
ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C.

€ � 70 € � 65 € � 38

00005214 00005211 00005216
Vaso a cerchio ANDEAN FIESTA blu ceramica chulucana Vaso alto ANDEAN FIESTA blu ceramica chulucana Vaso a ponte ANDEAN FIESTA bianco ceramica chulucana
20,5 x 4,8 x h.26,5 cm d.12,5 x h.34 cm 17,5 x 6 x h.16 cm
blu blu bianco
ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C. ALLPA S.A.C.

€ � 55 € � 65 € � 30
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LINEA HOGLA

I complementi d’arredo in fibra vegetale di 
hogla intrecciata hanno un’anima in metallo 
che li rende esteticamente eleganti, resistenti e 
indeformabili per l’uso pratico.
Tre diverse forme ove riporre riviste, giornali, 
bottiglie o la legna per il camino, ed un gran-
de vaso decorativo completano questa linea 
calda ed accogliente che ispirerà il ricordo o il 
desiderio di viaggi lontani.

Prodotto da Dhaka Handicrafts - Bangladesh

00005296 00005297 00005298
Cesto Portariviste a onda in HOGLA Cesto tondo a galleria c/manico intagliato in HOGLA Cesto rettangolare alto c/manici intagliati in HOGLA
35x29xh.35 cm 34x14 (bottom) x h.33 cm 40x13xh.25 cm
naturale naturale naturale
DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD

€ � 50 € � 45 € � 35

00005295
Vaso grande collo alto in fibra di HOGLA
h.65 x d. collo 13 cm
naturale
DHAKA HANDICRAFTS LTD

€ � 65
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LINEA KANTHA

Il tradizionale ricamo indiano 
Kantha è qui proposto in chiave 
contemporanea, con motivi ge-
ometrici lineari, a scacchiera o a 
linee spezzate che decorano ele-
gantemente la base in tinta unita. 
La texture appare quindi in rilievo 
aggiungendo un ulteriore effetto 
sensoriale all’estetica del prodotto. 

Composizione: 100% cotone

Prodotto da Sasha e da CRC 
Exports – India 
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00005242 00005243 00005244
Federa cuscino KANTHA scacchiera in cotone Federa cuscino KANTHA blu all-over in cotone Federa cuscino KANTHA ricami a lato in cotone
40x40 cm 40x40 cm 40x40 cm
BLU BLU BLU
SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS. SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS. SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS.

€ � 50 € � 35 € � 35

00005248 00005249 00005235
Federa cuscino KANTHA filo rosso all-over cotone Federa cuscino KANTHA chevron filo rosso cotone Federa cuscino RIGHE PASTELLO rosato cotone
40x40 cm 40x40 cm 40x40 cm
rosso rosso PASTELLO
SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS. SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS. SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS.

€ � 22,5 € � 22,5 € � 22,5

00005228
Federa cuscino COSTRUZIONI bianco/nero, cotone
50x 50 cm
nero
Nepali Craft Trading (ACP)

€ � 28,5

Approfondimento
IL RICAMO KANTHA 

Usato per secoli dalle donne del Bengala che, con 
ago e filo hanno dato espressione alle loro emo-
zioni e alle loro storie di vita, il Kantha è un tessuto 
tradizionale popolare, realizzato recuperando e 
unendo pezzi di tela usata, per poi ricamarli rap-
presentando storie di vita quotidiana, storie sacre 
o legate alla famiglia. 
La tela, di cotone, piegata e lisciata, veniva rica-
mata con filo tolto dai bordi dei vecchi sari. I tes-
suti Kantha vengono spesso regalati in occasioni 
speciali quali matrimoni, nascite e feste varie.
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Manutenzione: Lavaggio a mano, max 
30%, stirare al rovescio.



LINEA DIPINTO
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00005239 00005240 00005246
Federa cuscino BOLLE dipinto a mano bianco cotone Federa cuscino ZIG-ZAG dipinto a mano cotone Federa cuscino PENNELLATE dipinto a mano cotone
40x40 cm 40x40 cm 50x 50 cm
BLU BLU blu
SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS. SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS. Nepali Craft Trading (ACP)

€ � 22,5 € � 22,5 € � 35

LINEA DIPINTO

Due diverse provenienze, India e 
Nepal, per l’antica arte della pittura 
su tessuto.
Sono di effetto le federe indiane con 
disegno dipinto a mano nelle versio-
ni con motivo a bolle e a zig-zag.
Un pattern realizzato con tanti toc-
chi di pennello in color carta da zuc-
chero caratterizza invece il cuscino 
proveniente dal Nepal.
Le gradevoli sfumature di blu del 
decoro rendono questi cuscini ideali 
per la casa arredata in stile marinaro 
o comunque perfetti per vivacizzare 
un divano in tinta unita.

Composizione: 100% cotone

36 37

SA
SH

A
 - 

Re
al

izz
az

io
ne

 a
 m

an
o 

m
ot

iv
o 

bo
lle

Manutenzione: Lavare a mano a rovescio, max 30°, Stirare a bassa temperatura.



LINEA LUNETTE

Un movimentato pattern di moti-
vi astratti stampati manualmen-
te con tecnica block-printing in 
due passaggi, ossia per ognuna 
delle due tonalità di colore della 
stampa, e allegre nappe ap-
plicate ai lati, rendono questa 
linea originale e perfetta per la 
casa al mare o per un arreda-
mento dall’atmosfera chiara e 
calda.

Composizione: 100% Cotone
Manutenzione: Lavare a mano, 
max 30%, stirare al rovescio

Prodotto da SASHA - India

00005241 00005264 00005265
Federa cuscino LUNETTE c/pom-pom blockprint cotone Runner LUNETTE c/pom-pom blockprint cotone Tovaglietta LUNETTE c/pom-pom blockprint cotone
40x40 cm 116x26 cm 45x30 cm
BLU blu blu
SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS. SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS. SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS.

€ � 22,5 € � 20 € � 15
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LINEA GRAPHIC 
STAMPE SU COTONE 
dall’INDIA

Con i loro motivi, le due 
federe stimolano suggestio-
ni diverse: un tema grafico 
a trattini declinato nelle 
sfumature del blu stampato 
con tecnica block-prin-
ting e un tema a foliage in 
tonalità grigia, adatto ad 
un arredo contemporaneo 
e stampato con la tecnica 
della serigrafia manuale. 
Scegli l’ispirazione che più 
parla di te!

Composizione: 
100% Cotone
Manutenzione: Lavare a 
mano, max 30°, stirare al 
rovescio

Prodotto da SASHA – India

00005245 00005232
Federa cuscino CHEVRON blockprint su cotone Federa cuscino FOGLIE grigio stampa su cotone
40x40 cm 50x50 cm
BLU grigio
SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS. SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS.

€ � 22,5 € � 32,5
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LINEA GRAPHIC – STAMPE SU COTONE dallo SRI LANKA

Perfetti su un divano colorato, questi cuscini dal fondo neutro e stampa nera serigrafa-
ta manualmente, danno un tocco contemporaneo all’ambiente, pur mantenendo un 
tema romantico e naturale, grazie ai soggetti botanici di foglie e fior di loto.

Composizione: 100% Cotone
Manutenzione: Lavare max 30°, stirare al rovescio

Prodotto da SELYN – Sri Lanka

00005231
Federa cuscino NINFEA stampa stampa su cotone
45x45 cm
nero
SELYN EXPORTERS.

€ � 26,5

00005230
Federa cuscino GRANDI FOGLIE stampa su cotone
45x45 cm
nero
SELYN EXPORTERS.

€ � 26,5

00005233 00005234
Federa cuscino GATTI grigio feltro Federa cuscino NINFEE grigio  feltro
50x50 cm 50x50 cm
grigio grigio
CRC EXPORTS PRIVATE LIMITED CRC EXPORTS PRIVATE LIMITED

€ � 50 € � 40

LINEA GRAPHIC – FELTRO CON APPLICAZIONI E RICAMI

Se ami la natura o se, semplicemente, ti piace vivere in 
un ambiente allegro e informale, queste federe in feltro, 
realizzate a mano con applicazioni in cotone e ricami, 
daranno quel tocco in più che non passerà inosservato 
coi loro soggetti di gatti e ninfee.

Composizione: 90% feltro di lana 10% cotone.
Manutenzione: Lavare a mano o a secco, max 30°. Stirare 
a bassa temperatura.

Prodotto da CRC EXPORTS - India
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LINEA ETHNIC

Il colore è protagonista in questi due cuscini tessuti in un fitto ricamo a motivi 
geometrici che ricordano paesi lontani. Perfetti per scaldare l’atmosfera, 
questi cuscini valorizzano mobili colorati o neutri, bianchi o in legno naturale 
e si addicono bene anche all’arredo di un terrazzo riparato, dando un toc-
co di stile folk, particolarmente trendy quest’anno.

Composizione: 65% lana, 35% cotone
Manutenzione: Lavare a mano separatamente in acqua fredda. Usare 
Detergente delicato. Non strizzare, né sfregare. Rimodellare mentre umido. 
Asciugare su piano orizzontale. 

Prodotto da: CRC EXPORTS – India

00005250
Federa cuscino ETHNIC tono rosso lana/cotone
40x40 cm
rosso
CRC EXPORTS PRIVATE LIMITED

€ � 50

00005252 00005250 00005247
Federa cuscino ETHNIC tono verde lana/cotone Federa cuscino ETHNIC tono rosso lana/cotone Federa cuscino COSTRUZIONI bordeaux/blu/giallo, cotone
40x40 cm 40x40 cm 50 x 50 cm
verde rosso bordeaux
CRC EXPORTS PRIVATE LIMITED CRC EXPORTS PRIVATE LIMITED Nepali Craft Trading (ACP)

€ � 50 € � 50 € � 28,5

00005247
Federa cuscino COSTRUZIONI bordeaux/blu/giallo, cotone
50 x 50 cm
bordeaux
Nepali Craft Trading (ACP)

€ � 28,5

LINEA COSTRUZIONI

La tessitura è una delle tante abilità tradizionali del Nepal. I tessitori sono 
principalmente donne che hanno appreso la tecnica di generazione in 
generazione. Questi tessuti sono realizzati con un telaio a mano. ACP si 
impegna a mantenere viva questa tradizione fornendo alle donne design 
moderni, formazione gestionale e tecnica e aprendo nuove opportunità di 
vendita.

Composizione: 100% Cotone
Manutenzione: lavare max 30° ciclo delicato

Prodotto da Nepali Craft Trading (ACP) – Nepal

00005228
Federa cuscino COSTRUZIONI bianco/nero, cotone
50x 50 cm
nero
Nepali Craft Trading (ACP)

€ � 28,5
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LINEA DHURRIE

I dhurries sono tappeti tradizionali indiani la cui particolare lavorazione al telaio ma-
nuale orizzontale consente di mantenere al minimo lo spessore con una struttura tut-
tavia molto compatta. Il risultato è un manufatto estremamente leggero e resistente, 
maneggevole, facile da piegare e da trasportare.
Il materiale impiegato è in genere il cotone, un filato in grado di garantire un buon 
isolamento termico sia in inverno che in estate.
Ogni modello di tappeto è reversibile e può quindi essere usato da entrambi i lati.
Nella cultura indiana i dhurries, oltre ad essere posizionati sui pavimenti, anche per la 
pratica meditativa, vengono usati come decorazioni per il tavolo, oppure per avvol-
gere oggetti delicati o preziosi. 
On Earth propone questi particolari tappeti in tre moderne varianti: trova quella che 
più si adatta al tuo stile!

Composizione: 100% Cotone
Manutenzione: Pulire con aspirapolvere e passando una spugna umida su eventuali 
macchie.

Prodotto da Sasha - India

00005254 00005255 00005257
Tappeto nero GRIGLIA in cotone c/frange Tappeto RIGHE BLU in cotone c/frange Tappeto GEOMETRIE rosse in cotone c/frange
150x90 cm 150x90 cm 180x60 cm
nero blu rosso
SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS. SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS. SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS.

€ � 160 € � 90 € � 130
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LINEA BLOCK - COPRILETTO

Il copriletto, leggermente trapuntato, racchiude in sé 
scelte sostenibili per l’ambiente e tecniche di realizzazio-
ne tradizionali come il blockprinting, il kantha ed il pa-
tchwork
Lo strato esterno è un voile stampato a mano tramite 
matrici in legno intagliate, impresse nel colore e poi 
ripetutamente appoggiate in sequenza sul tessuto per la 
realizzazione del disegno.
Vi è un doppio motivo floreale, dai tratti più delicati 
sull’area centrale, e più marcati sul bordo.
Il voile lascia intravedere il patchwork sottostante, realiz-
zato con scampoli di sari vintage che donano ad ogni 
esemplare vivacità e la sua particolare unicità: infatti, 
non si troverà mai un patchwork uguale all’altro.
Voile e patchwork sono uniti tra loro da ricami kantha 
lineari, dove il punto filza ha sia la funzione pratica di 
tenere assieme i tessuti e sia decorativa.
Se, nel tempo, certi punti del tessuto in sari dovessero 
consumarsi, il trapuntino potrà essere rattoppato con 
altri scampoli di tessuto riciclato, rendendolo speciale ed 
unico man mano che invecchia.
Questi molteplici aspetti fanno di questo copriletto un 
dono ricco di carattere e significati anche come regalo 
di nozze.

Composizione: 100% cotone
Manutenzione: Lavare a mano, max 30°, stirare a bassa 
temperatura.

Prodotto da Sasha - India
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00005258
Trapuntino ELEGANZA blockprinting, matr. 100% cotone
240x236 cm
azzurro
SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS.

€ � 280

LINEA SABBIA

Quattro tonalità di smalti co-
lor pastello ad effetto punti-
nato caratterizzano questa 
linea di ceramiche realizzate 
a mano, con cui potrai com-
porre sia serie monocromati-
che che multicolori, in quanto 
i pezzi si possono abbinare 
con grande flessibilità.
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LINEA SABBIA

Numerose le tipologie e i formati, per cuocere e per 
servire, da regalarsi e da regalare, anche come bom-
boniera, come per esempio i posa cucchiaio, i barat-
tolini e le ciotoline.

Grande novità in collezione le teglie utilizzabili sia in 
forno tradizionale che in microonde ed in cui cucinare 
torte dolci e salate, piatti gratinati, gnocchi, verdure e 
tutto ciò che la tua fantasia in cucina saprà suggerire.
Naturalmente, puoi utilizzare le teglie per servire pro-
dotti secchi, dolci al cucchiaio o macedonie in modo 
creativo e originale!

Accanto alle teglie, la linea propone piatti in due 
misure, ciotole piccole per servire salse, frutta secca 
o snack dolci, ciotole più grandi perfette per pokè e 
insalatone, caraffe da 1 litro per acqua e bevande 
fresche e gli immancabili set di tazze per la colazione 
e la pausa relax.

Se desideri allestire una tavola dai colori delicati e di 
tendenza, questa linea fa per te!

Caratteristiche generali: Idonei per lavastoviglie e for-
no microonde
Caratteristiche delle teglie: Idonei per cottura in forno 
max 1.000°. Non adatti per cottura su fiamma.

Prodotto da Craft Link - Vietnam
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00005094 00005098 00005102
Mug SABBIA azzurrino in ceramica Tazza grande SABBIA azzurrino in ceramica Barattolino SABBIA azzurrino in ceramica
d.9 x h.9,5 cm d.12 x h.9 cm d.8,2 x h.9 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 15,5 € � 25 € � 15

00005106 00005118 00005134
Ciotola media SABBIA azzurrino in ceramica Ciotola medio-grande SABBIA azzurrino ceramica Posa cucchiaio SABBIA azzurrino in ceramica
d.12,2 x h.5 cm d.14,5 x h.7 cm 20 x 14 x h.2,2 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 16,5 € � 28,5 € � 16,5

00005122 00005126 00005138
Piattino SABBIA azzurrino in ceramica Piatto SABBIA azzurrino in ceramica Caraffa 1 litro SABBIA azzurrino in ceramica
d.18 x h.2 cm d.22,2 x h. 2,5 cm d.11 x h.16 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 18,5 € � 28,5 € � 35

00005114 00005146 00005150
Teglia a pentolino SABBIA azzurrino ceramica Teglia ovale SABBIA azzurrino in ceramica Teglia a corolla SABBIA azzurrino in ceramica
18x11xh.6 cm 22 x 13 x h.4,5 cm d.18 x h.5 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 18,5 € � 28,5 € � 32,5

00005154
Teglia quadrata c/manico SABBIA azzurrino in ceramica
23 x 16 x h.3,5 cm
PASTELLO
CRAFT LINK JSC

€ � 32,5
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00005091 00005095 00005099
Mug SABBIA salmone in ceramica Tazza grande SABBIA salmone in ceramica Barattolino SABBIA salmone in ceramica
d.9 x h.9,5 cm d.12 x h.9 cm d.8,2 x h.9 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 15,5 € � 25 € � 15

00005103 00005115 00005131
Ciotola media SABBIA salmone in ceramica Ciotola medio-grande SABBIA salmone ceramica Posa cucchiaio SABBIA salmone in ceramica
d.12,2 x h.5 cm d.14,5 x h.7 cm 20 x 14 x h.2,2 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 16,5 € � 28,5 € � 16,5
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00005151
Teglia quadrata c/manico SABBIA salmone in ceramica
23 x 16 x h.3,5 cm
PASTELLO
CRAFT LINK JSC

€ � 32,5

00005111 00005127 00005147
Teglia a pentolino SABBIA salmone ceramica Teglia tonda c/manici SABBIA salmone ceramica Teglia a corolla SABBIA salmone in ceramica
18x11xh.6 cm d.20+3 x h. 4,5 cm d.18 x h.5 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 18,5 € � 40 € � 32,5

00005119 00005123 00005135
Piattino SABBIA salmone in ceramica Piatto SABBIA salmone in ceramica Caraffa 1 litro SABBIA salmone in ceramica
d.18 x h.2 cm d.22,2 x h. 2,5 cm d.11 x h.16 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 18,5 € � 28,5 € � 35
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00005093 00005097 00005101
Mug SABBIA pistacchio in ceramica Tazza grande SABBIA pistacchio in ceramica Barattolino SABBIA pistacchio in ceramica
d.9 x h.9,5 cm d.12 x h.9 cm d.8,2 x h.9 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 15,5 € � 25 € � 15

00005105 00005117 00005133
Ciotola media SABBIA pistacchio in ceramica Ciotola medio-grande SABBIA pistacchio ceramica Posa cucchiaio SABBIA pistacchio in ceramica
d.12,2 x h.5 cm d.14,5 x h.7 cm 20 x 14 x h.2,2 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 16,5 € � 28,5 € � 16,5

00005121 00005125 00005137
Piattino SABBIA pistacchio in ceramica Piatto SABBIA pistacchio in ceramica Caraffa 1 litro SABBIA pistacchio in ceramica
d.18 x h.2 cm d.22,2 x h. 2,5 cm d.11 x h.16 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 18,5 € � 28,5 € � 35

00005113 00005141 00005149
Teglia a pentolino SABBIA pistacchio ceramica Teglia tegamino SABBIA pistacchio ceramica Teglia a corolla SABBIA pistacchio in ceramica
18x11xh.6 cm 22 x 15,5 x h.4,5 cm d.18 x h.5 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 18,5 € � 25 € � 32,5

00005153
Teglia quadrata c/manico SABBIA pistacchio in ceramica
23 x 16 x h.3,5 cm
PASTELLO
CRAFT LINK JSC

€ � 32,5
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00005092 00005096 00005100
Mug SABBIA papaya in ceramica Tazza grande SABBIA papaya in ceramica Barattolino SABBIA papaya in ceramica
d.9 x h.9,5 cm d.12 x h.9 cm d.8,2 x h.9 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 15,5 € � 25 € � 15

00005104 00005116 00005132
Ciotola media SABBIA papaya in ceramica Ciotola medio-grande SABBIA papaya ceramica Posa cucchiaio SABBIA papaya in ceramica
d.12,2 x h.5 cm d.14,5 x h.7 cm 20 x 14 x h.2,2 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 16,5 € � 28,5 € � 16,5

00005120 00005124 00005136
Piattino SABBIA papaya in ceramica Piatto SABBIA papaya in ceramica Caraffa 1 litro SABBIA papaya in ceramica
d.18 x h.2 cm d.22,2 x h. 2,5 cm d.11 x h.16 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 18,5 € � 28,5 € � 35

00005112 00005148 00005152
Teglia a pentolino SABBIA papaya ceramica Teglia a corolla SABBIA papaya in ceramica Teglia quadrata c/manico SABBIA papaya in ceramica
18x11xh.6 cm d.18 x h.5 cm 23 x 16 x h.3,5 cm
PASTELLO PASTELLO PASTELLO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 18,5 € � 32,5 € � 32,5

00005156
Teglia rettangolare SABBIA papaya in ceramica
19,5 x 14 x h.3,5 cm
PASTELLO
CRAFT LINK JSC

€ � 25
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00005159 00005160 00005164
Posa cucchiaio COBALTO in ceramica Ciotola sinuosa COBALTO in ceramica Teglia tonda a conca c/manici COBALTO ceramica
20 x 14 x h.2,2 cm 21,5 x 14 x h.5 cm d.19,5 x h.6,5 cm
BLUETTE BLUETTE BLUETTE
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 16,5 € � 28,5 € � 48,5

00005161
Caraffa 1 litro COBALTO in ceramica
11 x h.16 cm
BLUETTE
CRAFT LINK JSC

€ � 35
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LINEA COBALTO

Uno smalto sfumato e cangiante per 
un’idea regalo o lista nozze, o sempli-
cemente per portare i colori del mare 
nella propria tavola. Gli articoli in ce-
ramica di Bat Trang (Vietnam) sono 
rinomati in tutto il mondo e i più preziosi 
sono proprio i manufatti colorati con 
questo tipico smalto che contiene cri-
stalli di vetro riciclato e granelli di sab-
bia che si sciolgono durante il proces-
so di cottura, creando riflessi e diverse 
gradazioni cromatiche.

Note: Idoneo per l’uso in forno a micro-
onde e lavastoviglie

Prodotto da Craft Link - Vietnam



LINEA DECORI

La linea Decori realizzata artigianalmente in Vietnam è realizzata in quattro diverse 
grafiche, per dare vivacità al servizio e per un uso personalizzato in famiglia: a ciascu-

no la sua fantasia!
Originali idee regalo o bomboniera, come il posa cucchiaio, gli accessori di cui è 

composta la linea sono pratici e versatili.

Caratteristiche generali: Idonei per lavastoviglie e forno microonde
Caratteristiche delle teglie: Idonei per cottura in forno max 1.000°

Prodotto da Craft Link - Vietnam

00005165 00005166 00005167
Mug DECORI rossi in ceramica Tazza grande DECORI rossi in ceramica Ciotola alta DECORI rossi in ceramica
d.8 x h.9 cm d.12 x h.9 cm d.14 x h.7,2 cm
ROSSO ROSSO ROSSO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 12,5 € � 25 € � 28,5

00005168 00005169 00005170
Posa cucchiaio DECORI rossi in ceramica Piattino DECORI rossi in ceramica Teglia tonda c/manici DECORI rossi ceramica
20 x 14 x h.2,2 cm d.18 x h.2 cm d.20+3 x h.4,5 cm
ROSSO ROSSO ROSSO
CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC CRAFT LINK JSC

€ � 16,5 € � 18,5 € � 40
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CESTINO CON SCALDAPANE

Un prezioso oggetto artigianale pratico e decorativo al tempo stesso, con il simbolo 
dell'albero della vita, da sempre icona di buon augurio. 
Lo scaldapane in terracotta è un’originale soluzione per mantenere caldo il pane e 
gustarne la croccantezza anche una volta servito a tavola. 
Stupisci i tuoi ospiti o regalalo per un’occasione speciale: sarà sicuramente gradito ed 
utilizzato!

Indicazioni d’uso: Mettere il disco di terracotta in forno per 10 minuti ad una tempera-
tura di 180°. A parte, scaldare anche il pane: quando è abbastanza caldo, tagliarlo a 
fette e metterle in un canovaccio: questo accorgimento è necessario ed evita il con-
tatto diretto tra il disco in terracotta e l’alimento. Con le presine, inserire il disco di ter-
racotta nel cestino ed inserirvi sopra il canovaccio contenente il pane caldo, il quale 
conserverà a lungo il tuo tepore e la sua croccantezza.
Avvertenze: Non idoneo al contatto alimentare diretto.

Prodotto da: Corr the Jute Works - Bangladesh

00005340
Cesto e scaldapane ALBERO DELLA VITA hogla/terracotta
d.24xh.9 cm (d.24 x h.1,7 )
naturale
CORR - THE JUTE WORKS.

€ � 28,5
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LINEA IKAT

Una elegante tovaglia 
adatta anche alla tavola 
di tutti i giorni, dai toni de-
licati che richiamano note 
azzurrate, facilmente abbi-
nabili a stoviglie di colore 
blu-azzurro o a calde tona-
lità pastello, come pesca 
o salmone. Realizzata a 
mano con la tecnica india-
na della tessitura ikat, rap-
presenta un prezioso regalo 
per tutte le occasioni.

Composizione: 100% coto-
ne
Manutenzione: lavare max 
30°, non candeggiare, non 
asciugare a tamburo

Prodotto da CRC - India

LA TESSITURA IKAT - Approfondimento

L'ikat è un procedimento per la tintura dei filati, detto “tin-
tura a riserva”, cioè un tipo di colorazione in cui il disegno 
viene creato prima della tessitura attraverso il processo di 
legatura e tintura dei filati. Un maestro tessitore raggruppa i 
filati e li dispone su un telaio, poi crea il disegno sulle matas-
sine tese con un bastone appuntito, tinto in olio e carbone, 
segnando i punti in cui devono essere annodati i fili. Le ma-
tassine vengono quindi avvolte in questi punti specifici utiliz-
zando fili di cotone resistenti alla tintura e imbevuti di cera. 
Le matassine vengono quindi trasferite nel bagno di tintura 
nell'ordine esatto in cui si trovano sul telaio, per evitare che il 
disegno si disfi.
Si tratta di uno dei pochi settori in cui le macchine non sono 
in grado di riprodurre ciò che il tocco raffinato di un tessito-
re riesce a fare. Inoltre, i tessuti artigianali ikat si distinguono 
dalle imitazioni stampate per la tipica compenetrazione e 
fusione dei colori nei punti di inizio e fine dei disegni.
In India, la tessitura è tradizionalmente ritenuta un atto medi-
tativo e sacro. L'ikat completato era considerato un poten-
te tessuto magico, che aveva in sé la capacità di guarire, 
curare, purificare e proteggere.

00005260
Tovaglia rombi azzurrini IKAT cotone
228x150 cm
azzurro
CRC EXPORTS PRIVATE LIMITED

€ � 80

LINEA BLOCK - TOVAGLIE

Due tovaglie delle feste, una pri-
maverile e una prettamente nata-
lizia; due tecniche di lavorazione, 
block-printing la prima e serigrafia 
la seconda; un’unica provenienza, 
l’India, per due articoli tessili dal 
gradevole pattern grafico che, con 
atmosfere molto diverse tra loro, 
sapranno comunque valorizzare la 
tua tavola.

Composizione: 100% cotone (art. 
00005263) e 100% Cotone bio (art. 
00005262)
Manutenzione: Lavare separata-
mente, max 30°, programma deli-
cato

00005263
Tovaglia FELCI azzurre blockprint cotone
210 x 140 cm
blu
SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS.

€ � 65

00005262
Tovaglia NATALIZIA rossa, cotone
228x150 cm
rosso
CRC EXPORTS PRIVATE LIMITED

€ � 55
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00005274 00005273
Tovaglietta HYACINTH blu giacinto d'acqua/cotone Runner HYACINTH blu giacinto d'acqua/cotone
35x50 cm 110x35 cm
blu blu
SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS. SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS.

€ � 7,5 € � 25

LINEA MASLAND

Le stuoie Masland sono manufatti tipici del Bengala 
occidentale e vengono realizzate utilizzando le fibre 
di una pianta acquatica che cresce abbondante 
nella zona, la MadurKathi. 

La fabbricazione di questo tipo di stuoia è una 
tradizione di lunga data, risalente al periodo di 
dominazione islamica ed è affidata principalmente 
a tessitrici donne che, in tal modo, contribuiscono 
in modo significativo al reddito delle famiglie dei 
villaggi. 

Le stuoie vengono realizzate soltanto con le canne 
di qualità migliore e sono comunemente utilizzate 
per sedersi o sdraiarsi o anche per scopi religiosi; 
sono isolanti e assorbono l’umidità.
On Earth ne propone una versione attualizzata 
come runner per la tavola, proposto in due colora-
zioni e con motivi geometrici diversi.

Composizione: 90% Madur 
grass, 10% Cotone
Manutenzione: 
Pulire passando una spugnet-
ta umida.

00005268 00005266
Runner MASLAND madur grass amaranto Runner MASLAND madur grass azzurro
120x30 cm 120x30 cm
vinaccia blu
SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS. SASHA EXPORT UNIT OF SASHA ASS.

€ � 60 € � 60

LINEA HYACINTH

La mini linea, composta da runner e tovaglietta, è realizzata tessendo assieme fibre 
di giacinto d’acqua e fili di cotone, con un effetto melange naturale ma molto ele-
gante in grado di valorizzare al meglio ceramiche chiare o dalle tonalità calde. 

Il giacinto d’acqua è una pianta acquatica invasiva che si diffonde rapidamente, 
ricoprendo le superfici dei corsi d’acqua, fino a costituire una barriera fisica che 
ostacola la navigazione, rallenta il flusso naturale della corrente e riduce il conte-
nuto di ossigeno necessario alla fauna acquatica. La pianta rappresenta pertanto 
una minaccia per gli ecosistemi e per gli abitanti delle zone limitrofe che hanno 
quindi imparato ad utilizzarla, col doppio vantaggio di tenere puliti i fiumi e di farne 
degli utili manufatti.
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Composizione: 
90% giacinto d’acqua, 
10% cotone
Manutenzione: 
Pulire passando una spu-
gnetta umida



LINEA RIGHINE

Sottili fili di juta vengono intrecciati tra loro e cuciti assieme, in un sim-
patico gioco di righe colorate, offrendo un accessorio di arredo co-
modo e multifunzione con cui potrai organizzare le tue cose ed il tuo 
angolo verde con un tocco di originalità.

Copri vasi e porta oggetti sono realizzati in una texture morbida ma 
consistente, 100% naturale, adatti sia per interni che su balconi riparati.

La linea si esprime attraverso tre diverse tonalità, giallo, grigio e ottanio, 
per darti tutta la flessibilità di scegliere un coordinato colore o di com-
porre l’abbinata cromatica che più ti ispira.

Prodotto da Dhaka Handicrafts - Bangladesh
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00005319 00005321 00005324
Cesto piccolo appendibile c/manico RIGHINE grigio in juta Cesto sika appendibile RIGHINE grigio in juta Cesto tondo RIGHINE grigio in juta
d.15/10 x h. 15 cm d.18/12 x h.18 cm d.24 x h.12 cm
grigio grigio grigio
DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD

€ � 10 € � 15 € � 15

00005328 00005330 00005333
Cesto tondo c/coperchio RIGHINE grigio in juta Cesto tondo c/manici RIGHINE grigio in juta Cesto ovale c/manici RIGHINE grigio in juta
d.25 x h.25 cm d.30 x 24 cm 43 x 28 x h. 20 cm
grigio grigio grigio
DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD

€ � 26,5 € � 30 € � 40

00005318 00005322 00005325
Cesto piccolo appendibile c/manico RIGHINE giallo in juta Cesto sika appendibile RIGHINE giallo in juta Cesto tondo RIGHINE giallo in juta
d.15/10 x h. 15 cm d.18/12 x h.18 cm d.21 x h.10 cm
giallo giallo giallo
DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD

€ � 10 € � 15 € � 12

00005327 00005331 00005334
Cesto tondo c/coperchio RIGHINE giallo in juta Cesto tondo c/manici RIGHINE giallo in juta Cesto ovale c/manici RIGHINE giallo in juta
d.25 x h.25 cm d.25 x h.20 cm 43 x 28 x h. 20 cm
giallo giallo giallo
DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD

€ � 26,5 € � 22 € � 40
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00005317 00005320 00005323
Cesto piccolo appendibile c/manico RIGHINE ottanio in juta Cesto sika appendibile RIGHINE ottanio in juta Cesto tondo RIGHINE ottanio in juta
d.15/10 x h. 15 cm d.18/12 x h.18 cm d.27 x h.15 cm
ottanio ottanio ottanio
DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD

€ � 10 € � 15 € � 20

00005326 00005329 00005332
Cesto tondo c/coperchio RIGHINE ottanio in juta Cesto tondo c/manici RIGHINE ottanio in juta Cesto ovale c/manici RIGHINE ottanio in juta
d.25 x h.25 cm d.35 x h.28 cm 43 x 28 x h. 20 cm
ottanio ottanio ottanio
DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD

€ � 26,5 € � 40 € � 40
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LINEA MAIS

Fasci di erbe essicate vengono avvolti nelle foglie 
di mais e cuciti assieme per garantire cesti d’arredo 
solidi ma leggeri e versatili. 

Quattro colorazioni di tendenza, bluette, paprika, 
acquamarina e verde acido caratterizzano questi 
pratici accessori con cui potrai organizzare le tue 
cose in modo ordinato e, perché no, trasformarli an-
che in copri vasi ricchi di personalità.

Scegli la forma giusta per le tue esigenze tra quelle 
tonde, rettangolari o a cilindro con coperchio che 
compongono la linea.

Prodotto da Dhaka Handicrafts - Bangladesh
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00005299 00005303 00005307
Set/2 Cesti tondi MAIS blu fibra di mais Set/2 Cesti tondi c/coperchio MAIS bluette fibra di mais Set/2 Cesti rettangolari MAIS blu in fibra di mais
d.30/23xh.15; d.25/19xh.10 cm d.32xh.25 ; d.25xh.16 cm 35x25xh.18; 30x20xh.14 cm
blu blu blu
DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD

€ � 30 € � 50 € � 40

00005300 00005304 00005308
Set/2 Cesti tondi MAIS verde acido fibra di mais Set/2 Cesti tondi c/coperchio MAIS verde acido fibra di mais Set/2 Cesti rettangolari MAIS verde acido in fibra di mais
d.30/23xh.15; d.25/19xh.10 cm d.32xh.25 ; d.25xh.16 cm 35x25xh.18; 30x20xh.14 cm
verde acido verde acido verde acido
DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD

€ � 30 € � 50 € � 40

00005302 00005306 00005310
Set/2 Cesti tondi MAIS acquamarina fibra di mais Set/2 Cesti tondi c/coperchio MAIS acquamarina fibra di mais Set/2 Cesti rettangolari MAIS acquamarina in fibra di mais
d.30/23xh.15; d.25/19xh.10 cm d.32xh.25 ; d.25xh.16 cm 35x25xh.18; 30x20xh.14 cm
acquamarina acquamarina acquamarina
DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD

€ � 30 € � 50 € � 40

00005301 00005305 00005309
Set/2 Cesti tondi MAIS paprika fibra di mais Set/2 Cesti tondi c/coperchio MAIS rosso paprika fibra di mais Set/2 Cesti rettangolari MAIS paprika in fibra di mais
d.30/23xh.15; d.25/19xh.10 cm d.32xh.25 ; d.25xh.16 cm 35x25xh.18; 30x20xh.14 cm
paprika paprika paprika
DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD

€ � 30 € � 50 € � 40
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LINEA BRAIDED

I cesti, realizzati in varie forme e dimensioni in juta 
naturale, hanno texture morbida ma consistente 
e rappresentano eleganti accessori d’arredo per 
interni o in balconi riparati.
La fibra, naturale e tinta in altre due diverse tonalità, 
è intrecciata in un ricco effetto melange che con-
traddistingue e rende esclusiva questa linea.
L’utilizzo di fibre naturali e autoctone, l’essicazione 
al sole e la lavorazione artigianale riducono al mini-
mo l’impatto ambientale di questo prodotto, contri-
buendo a tenere puliti i corsi d’acqua dove la pian-
ta cresce e riducendo il rischio idrogeologico.

Prodotto da Dhaka Handicrafts - Bangladesh

00005311 00005312 00005313
Cesto tondo medio BRAIDED in juta Cesto piccolo appendibile c/manico BRAIDED in juta Cesto sika appendibile BRAIDED in juta
d.20 x h.8 cm d.15/10 x h.15 cm d.18/12 x h.18 cm
verde verde verde
DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD

€ � 12 € � 10 € � 15

00005314 00005315 00005316
Set/2 Cesti cilindro BRAIDED in juta Set/2 Cesti rettangolari c/manici BRAIDED in juta Set/2 Cesti a botte c/manici BRAIDED in juta
d.30xh.25 + d.25xh.20 cm 35x25xh.15 + 30x20xh.12 cm d.24/20xh.33 ; d.19/15xh.25 cm
verde verde verde
DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD DHAKA HANDICRAFTS LTD

€ � 40 € � 70 € � 50
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00005338
Set/2 cesti tondi svasati c/manici TRERIGHE in juta
d.28xh.20 cm + d.32xh.25 cm
nero
CORR - THE JUTE WORKS.

€ � 45

LINEA GARDEN
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LINEA TRERIGHE

Un bel cesto d’arredo, in due 
dimensioni, interamente rea-
lizzato in juta naturale, dalla 
forma capiente e dotato di 
pratici manici per portare an-
che pesi importanti: la consi-
stenza è infatti morbida ma 
resistente e la tonalità, con i 
sui dettagli color nocciola su 
base avorio, molto elegante 
e adatta a qualsiasi tipo di 
ambiente.  

Prodotto da Corr the Jute 
Works - Bangladesh



LINEA GARDEN

L’ampia gamma di vasi 
in terracotta realizzati ar-
tigianalmente con finitura 
bianca sfumata, risponde 
a vari gusti ed esigenze. Le 
simpatiche forme di animali, 
conchiglie, cactus o le più 
classiche versioni bombate 
o a cilindro, sono sempre 
ornate da un motivo inciso o 
a rilievo che le rende parti-
colari e decorative.

Perfetti come bombonie-
ra, i mini vasetti a forma di 
cucciolo sono ideali accom-
pagnati da una piantina 
grassa, ma possono essere 
usati anche come piccoli 
vuota tasche o come porta 
lumino.
Vasetti di dimensioni medie 
sono ideali per accogliere 
un’ampia gamma di piante 
ma l’uso può allargarsi an-
che a porta penne, posate 
o candele.

I vasi più grandi, inclusa la 
versione con tasche multiple 
per il vostro mini giardino 
a torre, sono veri e propri ac-
cessori di arredo che rende-
ranno unico il vostro angolo 
verde.

Avvertenza: se irrigati in 
ambiente interno, aver cura 
di mettere un sottovaso per 
evitare l’eventuale trasuda-
mento di umidità su mobili o 
pavimenti.

Prodotto da Corr the Jute 
Works - Bangladesh
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00005364 00005365 00005366
Vasetto CACTUS piccolo in terracotta Vasetto CACTUS medio in terracotta Vasetto CACTUS grande in terracotta 
d.12,5 x h.5,5 cm d.12 x h.9 cm d.15 x h.10 cm
naturale naturale naturale
CORR - THE JUTE WORKS. CORR - THE JUTE WORKS. CORR - THE JUTE WORKS.

€ � 12,5 € � 12,5 € � 18,5C
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00005359 00005361
Vaso multiplo con TASCHE in terracotta Set/2 coprivasi cilindro NAPPE in terracotta
25 x d.13,5/18,5 x h.31 cm d.21xh.20 - d.17xh.13 cm
naturale naturale
CORR - THE JUTE WORKS. CORR - THE JUTE WORKS.

€ � 60 € � 45

00005352 00005353
Coprivaso bombato BUBBLES in terracotta Coprivaso ovale GEOMETRIE in terracotta
d.13 x h.10 cm 16 x 10 x h.8,5 cm
naturale naturale
CORR - THE JUTE WORKS. CORR - THE JUTE WORKS.

€ � 14,5 € � 16,5

00005341 00005343
Lanterna porta lumino CONCHIGLIA in terracotta Vaso CONCHIGLIA in terracotta
20 x 15 x h.18 cm 22 x 16 x h.15 cm
naturale naturale
CORR - THE JUTE WORKS. CORR - THE JUTE WORKS.

€ � 24,5 € � 24,5
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00005344 00005367 00005368
Vasetto PESCE in terracotta Salvadanaio TARTARUGA in terracotta Salvadanaio ELEFANTE in terracotta
15 x d.10,5 x h.9 cm 23 x 15 x h.10 cm 21,5 x 13,5 x h.15 cm
naturale naturale naturale
CORR - THE JUTE WORKS. CORR - THE JUTE WORKS. CORR - THE JUTE WORKS.

€ � 14,5 € � 22,5 € � 22,5

00005345 00005346 00005347
Vasetto CONIGLIETTO in terracotta Vasetto GATTO in terracotta Vasetto GUFO in terracotta
15 x d. 10,5 x h.10 cm 12 x 11 x h.12 cm d.10 x 12 x h.10 cm
naturale naturale naturale
CORR - THE JUTE WORKS. CORR - THE JUTE WORKS. CORR - THE JUTE WORKS.

€ � 14,5 € � 14,5 € � 18,5

00005348 00005349 00005350
Vasetto CAVALLINO in terracotta Vasetto LUMACA in terracotta Vasetto TARTARUGA in terracotta
13 x 23 x h.17 cm 11,5 x 18 x h.10 cm 15 x 19 x h.7,5 cm
naturale naturale naturale
CORR - THE JUTE WORKS. CORR - THE JUTE WORKS. CORR - THE JUTE WORKS.

€ � 22,5 € � 16,5 € � 18,5

00005351 00005354 00005355
Vasetto sika appendibile TARTARUGA terracotta/juta Mini vasetto TARTARUGA in terracotta Mini vasetto CONIGLIETTO in terracotta
13 x 17  x h.11(54) cm 9 x 7 x h.4,2 cm 9 x 6,5 x h.5 cm
naturale naturale naturale
CORR - THE JUTE WORKS. CORR - THE JUTE WORKS. CORR - THE JUTE WORKS.

€ � 22,5 € � 8,5 € � 8,5

00005356 00005357 00005358
Mini vasetto COLOMBINA in terracotta Mini vasetto ELEFANTE in terracotta Mini vasetto GATTINO in terracotta
10 x 7 x h.6 cm 9 x 7,5 x h.5 cm 9,5 x 6,5 x h.5,5 cm
naturale naturale naturale
CORR - THE JUTE WORKS. CORR - THE JUTE WORKS. CORR - THE JUTE WORKS.

€ � 8,5 € � 8,5 € � 8,5
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Il Mondo Altromercato
La nostra filiera etica

Collaboriamo con migliaia di artigiani e contadini, il cui lavoro viene rispet-
tato ed equamente retribuito, perchè si basa su una filiera trasparente e 
tracciabole, che tutela i produttori, l’ambiente e garantisce la qualità dei 
prodotti.

Siamo la principale realtà di Commercio Equo e Solidale in Italia.
Un consprzio formato da soci e Botteghe, che gestistocono rapporti con 155 
organizzazioni di produttori in oltre 40 paesi, nel Sud e nel Nord del mondo.
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ARTIGIANI
I protagonisti della collezione 
ON EARTH Ethical Home 2023

ALLPA S.A.C. - Perù
CORR THE JUTE WORKS - Bangladesh
CRAFT LINK - Vietnam
CRC EXPORTS - India
DHAKA HANDICRAFTS - Bangladesh
NEPALI CRAFT TRADING / ACP - Nepal
SASHA EXPORT - India
SELYN EXPORTERS – Sri Lanka

I nostri prodotti per la cucina sono certificati Food Grade 
adatti al contatto con gli alimenti.

Pentole testate per uso su fiamma, forno e microonde.

Ceramiche testate per il lavaggio in lavastoviglie.

I tessuti dipinti a mano vanno lavati almeno la prima 
volta separatamente. Preferiamo materiali tessili in fibre 
naturali colorati con colori atossici azo free testati.

Per la nostra cesteria utilizziamo fibre resistenti, facilmen-
te rinnovabili come Juta, hogla, palma, bambù, kaisa.

Informazioni sui prodotti

Come ordinare
Se sei un nuovo cliente e non sai come ordinare, scrivi all’indirizzo 
info@altromercato.it e verrai ricontattato sulla base della tua richie-
sta. Scrivi nell’oggetto: “Richiesta informazioni – Catalogo Casa 2023”  
Visita anche il nostro shop on-line sul sito www.altromercato.it

Autori del catalogo ON EARTH – ethical home 2023
Foto Luca Morandini 
Foto Stylist Manuela Porrino
	 con la collaborazione di Roberta Beltrami, Emilio Mazzolari 
Impaginazione grafica Manuela Porrino 
Digital Catalogue Manuela Porrino 
Coordinamento editoriale Claudia Toffaletti 
Product Selection Claudia Toffaletti 
Creative Director Claudia Toffaletti 

LOCATION 
Selezione Arredamenti Srl – San Giovanni Lupatoto (Verona)

LUOGHI DI INCONTRO – LE BOTTEGHE DEL MONDO ALTROMERCATO 
https://www.altromercato.it/it_it/dove

Storie dei produttori su www.altromercato.it
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ALTROMERCATO IMPRESA SOCIALE SOC. COOP. 
SEDE LEGALE: VIA F. CRISPI 9 -BOLZANO 

SEDE OPERATIVA: VIA FRANCIA, 1/C, 37135 VERONA 
P.IVA: IT01337600215


